
NİHAİ TEKNİK RAPOR

1. Tanım 
1.1. Hibe Sözleşmesi Faydalanıcısının Adı: Iğdır Üniversitesi Rektörlüğü
1.2. İrtibat kurulacak kişinin adı ve unvanı: Doç.Dr. Bilal KESKİN, Proje Koordinatörü
1.3. Proje ortaklarının adı: Iğdır Sanayi ve Ticaret Odası
1.4. Proje başlığı: Serhat İlleri Lojistik Sektöründe Genç İstihdamının Desteklenmesi 
1.5. Sözleşme numarası: TRH1.2.PYEIS/P-03/99
1.6. Projenin başlangıç tarihi ve bitiş tarihi: 01.03.2016- 28.02.2017
1.7. Hedef ülke(ler) ya da bölge(ler): Türkiye, TRA2, Iğdır, Kars, Ardahan, Ağrı
1.8. Nihai faydalanıcılar ve/veya hedef gruplar
 (eğer farklıysa) (kadın ve erkek sayısını içermelidir):

Projenin genel hedefi ülkemizin gittikçe önem kazanan ve Serhat illerinin (Iğdır, Kars, Ardahan, Ağrı) en önemli sektörü olan Ulaşım ve Lojistikte genç istihdamı destekleyerek genç işsizlik oranının azaltılmasına katkı sağlamaktır. 
Projenin özel hedefleri ise; üniversitemizin ve diğer üniversitelerin lojistik programından mezun işsiz 30 genç, Lojistik programında okuyan 30 genç, Meslek lisesi mezunu 40 genç olmak üzere toplam 100 genç işsizin genel beceri, lojistik mesleki eğitim ve İŞKUR’un Rehberlik ve Danışmanlık hizmetlerinde bilgi ve beceri eksiklerini tamamlayarak ulaştırma ve lojistik sektöründe istihdam edilebilirliklerini attırmaktır. Nihai faydalanıcılar olarak da Ulaştırma ve Lojistik sektöründeki firmalar belirlenmiştir.

1.9. Faaliyetlerin yapılacağı iller 
< Türkiye, TRA2, Iğdır, Kars, Ardahan, Ağrı >

2. PROJE FAALİYETLERİNİN UYGULAMALARININ DEĞERLENDİRİLMESİ
2.1. Projenin Özeti

Proje 01.03.2016 tarihinde başlatılmıştır. Projede görev alacak Proje Koordinatörü, Proje Koordinatör yardımcısı, Proje Muhasebecisi ve Sekreteri ile Eğitimleri verecek Eğitimcilerin görevlendirme olurları ve Kısmi Süreli İş Sözleşmeleri Üniversitemiz Rektörü tarafından yapılmıştır. Projenin başlamasıyla birlikte proje ortağı olan Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası ve proje iştirakçisi olan Mutlular Transport Ltd.Şti. projeyi yürütecek olan ekip tarafından ziyaret edilmiştir. Proje ortağı ve İştirakçinin projenin yürütülmesi hakkındaki görüş ve önerileri alınmış ve projeye azami destek sağlamaları talep edilmiştir. 
Projenin 1. Faaliyeti olan hazırlık Faaliyeti kapsamında Proje Tanıtım Toplantısı, Kursiyer Seçimi ve Eğitim Materyallerinin Hazırlanması Mart ayı içerisinde tamamlanmıştır.

Projemizin 2., 3., 4., ve 5. Faaliyetleri kapsamında Hedef grupta yer alan ve eğitimleri alacak 100 genç mart ayı içerisinde belirlendikten sonra verilecek olan “Genel Beceri Eğitimi” İŞKUR’un Rehberlik ve Danışmanlık Hizmetleri Semineri” ve “Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim” 01.04.2016 tarihinde başlatılmıştır. Eğitimlerin tümü 30.04.2016 tarihinde tamamlanmıştır.

Projemizin 7. Faaliyeti kapsamında Üniversitemiz bünyesinde Kariyer Merkezi kurulması için Hazırlanan dosya Üniversitemiz Senato’sunda görüşüldükten sonra Yükseköğretim Kurulu Başkanlığına gönderilmiş ve Kariyer Merkezinin kurulması Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı tarafından kabul edilmiştir.

Projemizin 9. Faaliyeti kapsamında “Serhat İllerinde Lojistik Mezunları İzleme Sistemi” oluşturulmuştur. Mezun izleme sistemi lojistik.igdir.edu.tr web adresinde hizmet sunmaya başlamıştır.

Ara rapor dönemine kadar geçen sürede projemizin 1.Faaliyet (Hazırlık faaliyeti (Proje tanıtım toplantısı, kursiyerlerin seçimi, eğitim materyalleri hazırlanması),  2. Faaliyet (Genel Beceri Eğitimleri; 100 genç için 240 saat genel beceri eğitimleri), 3. Faaliyet (İŞKUR’un Rehberlik ve Danışmanlık hizmetleri için 10 saat seminer), 4. Faaliyet (Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim Modülü geliştirilmesi), 5. Faaliyet (Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim Modülünün MYO ve Meslek Liselerinde yer almayan konularında 220 saat sertifika eğitimi), 7. Faaliyet (Iğdır Üniversitesi’nde Ulaştırma ve Lojistik Kariyer Merkezi oluşturulması ve geliştirilmesi), ve 9. Faaliyet (Serhat illerinde lojistik mezunları izleme sistemlerinin oluşturulması) tamamlanmıştır. Ara Rapor döneminden sonra proje uygulama süresinin bitimine kadar geçen sürede geriye kalan faaliyetlerinden 6., 8. ve 10. faaliyetler gerçekleştirilmiştir.  6. Faaliyet (Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim hakkında farkındalık semineri) 26.01.2017 tarihinde gerçekleştirilmiştir. 10. Faaliyet (Ulaştırma ve lojistik mesleki eğitiminde okuldan iş hayatına geçiş ve iş gücü piyasasındaki gençlerin durumları ile ilgili Serhat illerine ait araştırma strateji vizyon 2023 raporu hazırlanması çalıştayı) 07-09 Şubat 2017 tarihleri arasında 15 kişinin katılımı ile 3 günlük bir çalıştay sonunda rapora son şekli verilmiş ve kitapçık olarak basımı yapılmıştır. 8.Faaliyet (100 genç için bireysel istihdam eylem planları geliştirilmesi) Üniversitemiz lojistik ve Dış ticaret Bölümü okumakta olan 100 genç öğrencinin bireysel istihdam eylem planları hazırlanmıştır.  
     2.2. Faaliyetler ve sonuçları
Projede 10 faaliyet planlanmıştır.

1.
Hazırlık faaliyeti (Proje tanıtım toplantısı, kursiyerlerin seçimi, eğitim materyalleri hazırlanması) 

2.
Genel Beceri Eğitimleri kapsamında 240 saat eğitim uygulanacak.

3.
İŞKUR tarafından Rehberlik ve Danışmanlık hizmetleri hakkında hedef grup 100 genç için günde 5 saat olmak üzere toplam 10 saat bilgilendirme eğitimleri verilecektir. 

4.
Ulaştırma ve Lojistik Mesleki eğitim modül ve programı geliştirilmesi yapılacaktır.

5.
Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim ile ilgili yaklaşık 220 saat eğitim verilecektir.

6.
Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim hakkında farkındalık semineri yapılacaktır.

7.
Kariyer merkezi kurulacaktır. 

8.
100 genç için bireysel istihdam eylem planı hazırlanacaktır. 

9.
Serhat illerinde lojistik mezunlarını izleme sistemlerinin kurulacaktır.

10.
 Serhat illerine ait araştırma ve strateji raporunun hazırlanacaktır.
<Faaliyet No:1 - Hazırlık faaliyeti (Proje tanıtım toplantısı, kursiyerlerin seçimi, eğitim materyalleri hazırlanması >

Tarih: Mart-2016 (1.ay)
Yer: Iğdır

Planlanan: Proje tanıtım toplantısının yapılması, eğitimleri alacak 100 kursiyerin seçilmesi ve Eğitim materyallerinin hazırlanması bu faaliyet kapsamında planlanmıştır.
A. Faaliyet Kapsamındaki Konular ve Alt Faaliyetler:

ALT FAALİYET 1: Proje Ortağını Ziyaret

Iğdır Üniversitesi tarafından yürütülecek “Serhat İlleri Lojistik Sektöründe Genç İstihdamın Desteklenmesi” projesinin ortağı olan Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası (ITSO)’na 02.03.2016 tarihinden ziyaret edilerek ilk istişare toplantısı yapıldı. Üniversitemiz Genel sekreteri Ahmet Kızılkurt, Proje Koordinatörü Doç. Dr. Bilal Keskin, Proje Koordinatör Yardımcısı Öğr. Gör. Hakan Güngörmez ile birlikte Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası (ITSO) Yönetim Kurulu Başkanı Kamil Arslan'ı makamında ziyaret etti. Toplantıya Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası (ITSO) Genel Sekreteri Gökçen BAYDAR da iştirak etti. Projenin yürütülmesi sırasında Iğdır Üniversitesi ve Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası (ITSO) projenin en iyi şekilde yürütülmesi ve tamamlanmasına her türlü desteği vereceklerini beyan ettiler. 

ALT FAALİYET 2: Eğitimcilerin Belirlenmesi ve İlk Toplantı 

“Serhat İlleri Lojistik Sektöründe Genç İstihdamın Desteklenmesi” Projesinde görev alacak Eğitimcilerin belirlenmesi için 03.03.2016 tarihinde ilk toplantı yapıldı.

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı Avrupa Birliği Koordinasyonu Dairesi Başkanlığı ile Iğdır Üniversitesi tarafından 1 Şubat 2016 tarihinde sözleşmesi imzalanan “Serhat İlleri Lojistik Sektöründe genç istihdamın desteklenmesi” projesi 1 Mart 2016 tarihinde faaliyetlerine başladı. Proje kapsamında 100 öğrenciye 220 saat ulaştırma ve lojistik mesleki eğitim ile 240 saat genel beceri eğitimi verilecek. Projenin 1. ayında ders materyallerinin hazırlanması, faaliyetin gerçekleştirilmesi gerekmektedir. Faaliyet kapsamında üniversitemizde bu dersler verecek öğretim üyeleri ve elemanları ile üniversitemiz Rektörü Prof. Dr. İbrahim Hakkı Yılmaz, Proje Koordinatörü Doç. Dr. Bilal Keskin, Proje Koordinatör Yardımcısı Öğr. Gör. Hakan Güngörmez’in katıldığı bir toplantı gerçekleştirildi. Eğitimleri Yrd.Doç.Dr. Sertaç HOPOĞLU, Yrd.Doç.Dr. Sefa ALTIKAT, Öğr.Gör. Hakan GÜNGÖRMEZ, Öğr.Gör. Selim TAKUR, Öğr.Gör. Hakan IRAK, Öğr.Gör. Ayhan TOPAL, Öğr.Gör. Murat KARADAŞ, Öğr.Gör. Baycan DEMİRAL, Öğr.Gör. Ceyhan YILMAZ, Öğr.Gör. Caner BULUT, Öğr.Gör. Hakan DUMAN ve Genel Sekreter Ahmet KIZILKURT olmak üzere toplam 12 Eğitimci tarafından verilecektir. Bu toplantıda 1 Nisan 2016 tarihinden 30 Haziran 2016 tarihine kadar verilecek eğitimler için ders notlarının ve ders modüllerinin hazırlanması konusu görüşüldü. Eğitimciler tarafından 21 Marta kadar ders notlarının kitap şeklinde hazırlanmaları ve proje koordinatörlüğünün teslim edilmesi talep edildi. Hazırlanacak Eğitim dokümanları eğitim başlamadan önce öğrencilere dağıtılmıştır. 
ALT FAALİYET 3: Eğitim Materyallerinin Teslimi ve Kursiyerlere Eğitim Sunularının Dağıtımı
Eğitimciler tarafından hazırlanan Eğitim materyalleri ve eğitim sunuları belirlenen tarihte (21 Mart 2016) hazırlanarak koordinatörlüğümüze teslim edilmiştir. 

Eğitim materyallerin power point sunuları kursiyerlere dağıtılmıştır. Eğitimcilerin sözleşme ve görevlendirme olurları MİSTİK sayfasına girilmiştir. 
Eğitimlerde verilecek dersler aşağıdaki gibidir. 
A-Genel Beceri Eğitimi

1. Bilgisayarda Ofis Programları ve Klavye Kullanımı

2. Lojistik Yabancı Dil

3. Girişimcilik ve İşletme Yönetimi

4. İhracat ve İthalat

5. Mesleki Gelişim

6. Toplumsal Cinsiyet Eşitliği

7. Pazarlama

B-Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim
1. Lojistik Belgeler 

2. Büro İşlemleri

3. Dağıtım 

4. Depo Araç ve Malzemeleri 

5. Depo Yönetimi

6. Muhasebe

7. Sigorta

8. Gümrük 

9. Hukuk

10. Temel Lojistik 

11. Toplam Kalite Yönetimi

12. Taşıma Modelleri

13. Lojistik Satın Alma
C- İŞKUR’un Rehberlik ve Danışmanlık Hizmetleri Semineri
İŞKUR eğitimcileri tarafından hazırlanacak Rehberlik ve Danışmanlık hizmetlerine ait sunular ve videolar 100 kursiyere aktarılacaktır.  
ALT FAALİYET 4: Açılan Kurslar ve Kursiyer Kayıtları
Projemizde 5 kurs açılmıştır. Aşağıda verilen kursların ve kursiyerlerin kayıtları MİSTÎK'te yapılmıştı

KURSLARIN İSİMLERİ
1. Genel Beceri Eğitim l.GRUP Kursu Kayıtlı Kursiyer Listesi

2. Genel Beceri Eğitim 2.GRUP Kursu Kayıtlı Kursiyer Listesi

3. Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim l.GRUP Kursu Kayıtlı Kursiyer Listesi

4. Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim 2.GRUP Kursu Kayıtlı Kursiyer Listesi

5. İŞKUR Rehberlik ve Danışmanlık Hizmetleri Kursu Kayıtlı Kursiyer Listesi

ALT FAALİYET 5: Proje Tanıtım Toplantısına Davet Yazısı
Proje tanıtım toplantısının 30 Mart 2016 tarihinde ve Saat: 09:30’da Iğdır Üniversitesi Karaağaç Kampüsü Uygulama Oteli’nde yapılacağına dair Üniversitemiz Rektörü Prof.Dr. İbrahim Hakkı YILMAZ ve Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı Kamil ASLAN tarafından davet mektubu hazırlanmış ve ilgili kurum temsilcileri ve medya temsilcilerine gönderilmiştir.  

ALT FAALİYET 6: Proje Tanıtım Toplantısı Basın Bülteni

Aşağıda hazırlanan basın Bülteni toplantıya katılan basın mensuplarına dağıtılmıştır.
“Serhat İlleri Lojistik Sektöründe Genç İstihdamının Desteklenmesi” 

(TRH1.2.PYEIS/P-03/99)

Basın Bülteni

“Serhat İlleri Lojistik Sektöründe Genç İstihdamın Desteklenmesi” Projesi Başlıyor

Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı Avrupa Birliği Koordinasyonu Dairesi Başkanlığı ile Iğdır Üniversitesi tarafından 1 Şubat 2016 tarihinde sözleşmesi imzalanan “Serhat İlleri Lojistik Sektöründe genç istihdamın desteklenmesi” projesi 1 Mart 2016 tarihinde faaliyetlerine başladı. Iğdır Üniversitesi ile Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası tarafından ortaklaşa hazırlanan projenin eğitimleri 1 Nisan da kendi alanında uzman 12 akademisyenin vereceği eğitimle başlayacak. “İnsan Kaynakları Geliştirilmesi Operasyonel Programı” kapsamında hazırlanan Proje dahilinde 100 öğrenciye 220 saat ulaştırma ve lojistik mesleki eğitim ile 240 saat genel beceri eğitimi verilecek. Projenin 1. ayında ders materyallerinin hazırlanması sonraki aylara ait faaliyetin gerçekleştirilmesi planlanmıştır.

Projenin genel hedefi ülkemizin gittikçe önem kazanan ve Serhat illerinin (Iğdır, Kars, Ardahan, Ağrı) en önemli sektörü olan Ulaşım ve Lojistikte genç istihdamı destekleyerek genç işsizlik oranının azaltılmasına katkı sağlamaktır. Projenin özel hedefleri; üniversitemizin ve diğer üniversitelerin lojistik programından mezun işsiz 30 genç, Lojistik programında okuyan 30 genç, Meslek lisesi mezunu 40 genç olmak üzere toplam 100 genç işsizin genel beceri, lojistik mesleki eğitim bilgi ve beceri eksiklerini tamamlayarak ulaştırma ve lojistik sektöründe istihdam edilebilirliklerini attırmaktır. Böylece Serhat illerinde Ulaşım ve Lojistik sektöründe nitelikli eleman ihtiyacının karşılanması ve genç istihdamına katkı sağlamak yanında paydaşların kapasiteleri de geliştirilmiş olacaktır. 100 genç için genel beceri eğitimi, İŞKUR’un Rehberlik ve Danışmanlık hizmetleri, Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitimi ile gençlerin niteliklerinin arttırılması ve istihdamları planlanmaktadır.

Hedef grubu oluşturan 100 genç Ulaştırma ve Lojistiğin üçüncü bileşeni olarak Mevzuat bileşeninde - Gümrük-Gümrük İşlemleri, Kaçakçılıkla Mücadele, Gümrük Mevzuatı, Antrepo, Taşıma İle İlgili Gümrük İşlemleri, Hukuk -Borçlar Hukuku, Ticaret Hukuku, Vergi, Temel Lojistik - Lojistik Yönetimi, Tedarik Zinciri Yönetimi, Toplam Kalite Yönetimi Müşteri-Memnuniyeti (CRM), Toplam Kalite, Taşıma Modelleri-Demir Yolu Taşımacılığı, Deniz Yolu Taşımacılığı, Kara Yolu Taşımacılığı, Hava Yolu Taşımacılığı, Kombine Taşımacılık, Tehlikeli Madde Taşımacılığı konularında kapasitelerini arttırmış olacaklardır. 

Projede öngörülen başlıca yayınları; T.C. Milli Eğitim Bakanlığı veya Mesleki Yeterlilik Kurumu Onaylı Ulaştırma ve Lojistik Modülü kitaplarında oluşmaktadır.

Ulaştırma ve lojistik ülkemizin en hızlı gelişen, nitelikli eleman ihtiyacı olan ve gençlere istihdam fırsatları sağlayan bir sektördür. Bilindiği gibi; Şuan aktif olarak çalışan ve serhat illerimiz için önem arz eden  Dilucu sınır kapası Nahcivan’a, Gürbulak sınır kapısı İran’a ve Türkgözü Sınır Kapısı ise Gürcistan’a açılıyor.  

Ulaştırma ve lojistik sektöründe yaklaşık 15000 kişi doğrudan istihdam edilmektedir. Sektörün desteklediği organize sanayi bölgeleri ve diğer ilgili sektörler de dikkate alındığında sektör bölgede 75000 kişiye istihdam sağlamaktadır. Mevcut durumda istihdam edilenlerin mesleki yetersizleri ve istihdam edilecek nitelikli eleman sektörün rekabet şansını azaltmaktadır. Firmalar mezunların yetersizliklerinden söz ederken, mezun veren eğitim kurulmalarıyla işbirlikleri yoktur. Iğdır Üniversitesi bu sebeplerle bünyesinde Lojistik Programı açmıştır. Gençlerin ulaştırma ve lojistik sektöründe istihdamı için lise düzeyinden başlayarak üniversiteye kadar hizmet edecek sürekli kendisini yenileyen işgücü arz ve işgücü talep cephelerinin işbirliğinde mevcut eğitimin kalitesinin arttırılması, ilave eğitimler ve seminerler düzenlenmesi ve okuldan iş hayatına geçişin kolaylaştırılması gerekmektedir.

Ulaştırma ve Lojistik Mesleki eğitim modül ve programı geliştirilmesi: Bunun için MYK ile işbirliğinde bölge sektör paydaşlarının, MYO ve Meslek Liselerinin katılımlarıyla modül geliştirilecektir. İşgücü talep cephesinin istediği özellikler, MYK modülü ve MYO lojistik programında yer almayan konularda eğitimler uygulanarak gençlerin nitelikleri artırılmış olacaktır.  

Serhat illerinde lojistik mezunları izleme sistemlerinin oluşturulması; Bunun için bir ana makine, yazılım hizmeti alınması ve veri tabanın oluşturulması yanında istihdam fırsatı yakalayanların mezun oldukları okullara katkıları planlanmaktadır. Iğdır Üniversitesi’nde kurulacak lojistik mezunları izleme sistemi meslek lisesi mezunlarına ve TIR Karnesi almış şirketlere e-yönetişim fırsatı sağlayarak güncellemeyi hızlandırmış olacaktır.  

Ulaştırma ve lojistik mesleki eğitiminde okuldan iş hayatına geçiş ve işgücü piyasasındaki gençlerin durumları ile ilgili Serhat illerine ait araştırma ve strateji raporu hazırlanması; Bunun için paydaşların katılımcılığında 3 günlük bir çalıştay yapılacaktır. Iğdır Üniversitesi, proje ortağı Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası, Milli Eğitim Bakanlığı taşra teşkilatı, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı taşra teşkilatı, Mesleki Yeterlilik Kurumu, TIR Karnesi olan şirketler ve diğer üniversiteler ile kamu kurum kuruluşlarından yaklaşık 15 kişinin katılımı ile Serhat illerinin Lojistik Sektöründe Genç İstihdamı konusunda Vizyon 2023 hazırlanacaktır.

PROJE KAPSAMINDA YAPILACAK FAALİYETLER

· 100 Öğrenciye 220 Saat Ulaştırma ve Mesleki Eğitim Verilecek

· 100 Öğrenciye Genel beceri Eğitimi Verilecek

· 100 Öğrenciye İŞKUR’un Rehberlik ve Danışmanlık Hizmetleri Eğitimi Verilecek

· Ulaştırma, Lojistik ve Genel Beceri Eğitim Ders Notları Hazırlanacak ve Öğrencilere Verilecektir.

· Iğdır Üniversitesinde Ulaştırma ve Lojistik Kariyer Merkezi Oluşturulacaktır.

· Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı, Ardahan) Lojistik Mezunları İzleme Sistemi Oluşturulacaktır.

· Serhat İllerinde Lojistik Sektöründe Faaliyet Gösteren Firma Bilgileri Web Sitesinde Gösterilecektir.

· Serhat İllerine Ait Ulaştırma ve Lojistik Araştırma Vizyon 2023 Raporu hazırlanacaktır.

· 100 Genç İçin Bireysel İstihdam Eylem Planı Geliştirilecektir.

Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim hakkında Farkındalık Semineri düzenlenecektir.

ALT FAALİYET 7: Proje Tanıtım Toplantısına Ait Basında Çıkan Haberler

Proje tanıtım toplantısı 30 Mart 2016 tarihinde Saat:09:30’da Iğdır Üniversitesi Karaağaç Kampüsündeki Uygulama Otelinde gerçekleştirilmiştir. Toplantıya katılan basın mensuplarına dağıtılan Basın Bülteni birçok gazetede ve internet sitesinde yayınlanmıştır. Yayınlanan haberler MİSTİK sayfasına yüklenmiş ve Ara Rapor ekinde verilmiştir. 

1.Faaliyet (Hazırlık Faaliyeti)’e ait dosyalar, fotoğraflar ve ekleri MİSTİK sayfasına yüklenmiş ve Ara Raporun ekinde sunulmuştur.

B. Planlanan Faaliyette değişiklik yapma gerekçeleri: 

Proje tanımında öngörülen planlamada herhangi bir değişiklik yapılmamıştır. Faaliyet planlanan şekliyle tamamlanmıştır.
C. Faaliyetin sonuçları:

Bu Faaliyetin sonucunda;

1- Proje Koordinatörü, proje Koordinatör Yardımcısı, Proje Muhasebecisi ve Sekreteri ve projede eğitim verecek Eğitimciler belirlenmiş ve bunların görevlendirme olurları ve Kısmi süreli İş sözleşmeleri yapılmıştır.
2- Eğitimcilerle toplantı yapılmış ve eğitimlerin nasıl yürütüleceği hakkında eğitimcilere bilgi verilmiştir. 

3- Proje ortağı ve İştirakçisi ziyaret edilerek projenin yürütülmesi hakkında görüş alış verişi gerçekleştirilmiştir. 
4- Proje tanıtım toplantısı için davet mektupları hazırlanmıştır.

5- Proje yürütücüsü kurumda Rektör ve temsilcileri, Proje ortağı Iğdır Sanayi ve Ticaret Odası Başkanı, proje İştirakçisi Mutlular Transport Ltd.Şti. Yönetim kurulu başkanı, Milli Eğitim Müdürü, İŞKUR Müdürü, basım mensuplarının katılımıyla yaklaşık 40 kişiyle Proje tanıtım toplantısı gerçekleştirilmiştir. Projenin farkındalığı gerçekleştirilmiştir.
6- Proje tanıtım toplantısı sonucunda basın mensuplarına dağıtılan Basın bülteni birçok internet sitesinde ve gazetelerde yayınlanmıştır. Projenin farkındalığı sağlanmıştır.

7- Belirlenen eğitimciler tarafından proje kapsamında verilecek “Lojistik Belgeler, Büro İşlemleri, Dağıtım, Depo Araç ve Malzemeleri, Depo Yönetimi, Muhasebe, Sigorta, Gümrük, Hukuk, Temel Lojistik, Toplam Kalite Yönetimi, Taşıma Modelleri, Lojistik Satın Alma, İhracat ve İthalat, Lojistik Yabancı Dil” derslerin geliştirilmiş Eğitim sunuları hazırlanmıştır.

8- Eğitimleri alacak 100 kursiyer belirlenmiştir.
9- Eğitimlerin Üniversitemizin Karaağaç Kampüsünde D-120 ve D-121 nolu dersliklerde yapılmasına karar verilmiştir.

10- Derslikler eğitimlerin verilmesine uygun hale getirilmiştir.   

<Faaliyet No:2 - Genel Beceri Eğitimleri; 100 genç için 240 saat genel beceri eğitimleri>

Tarih: Nisan-Mayıs-Haziran-2016 (2., 3. ve 4. ay)
Yer: Iğdır üniversitesi Karaağaç Kampüsü
Planlanan: Kursiyer olarak belirlenen 100 genç için 240 saat Genel beceri Eğitimlerinin verilmesi
A. Faaliyet Kapsamındaki Konular ve Alt Faaliyetler:

Mart ayı içerisinde eğitimleri alacak 100 genç kursiyer belirlenmiştir. 100 genç kursiyerden eğitimler verilmesi sırasında toplamda sadece 7 kişi eğitimlere devam etmediği fark edildikten sonra bunların verine 7 kursiyerin kayıtları yapılmıştır. Belirlenen 100 gencin 67 kursiyeri Erkek, 33 kursiyer Kadın’dır. Kadın kursiyerlerin projedeki eğitimlere rağbeti projede herhangi bir sayı belirlenmemesine rağmen beklenenden fazla olmuştur.


Belirlenen kursiyerler 50’şer kişilik iki gruba ayrılmış ve aşağıdaki dersler 01.04.2016 ile 29.05.2016 tarihleri arasında eğitimciler tarafından kursiyerlere verilmiştir. 
Genel Beceri Eğitiminde verilen dersler
1. Bilgisayarda Ofis Programları ve Klavye Kullanımı

2. Lojistik Yabancı Dil

3. Girişimcilik ve İşletme Yönetimi

4. İhracat ve İthalat

5. Mesleki Gelişim

6. Toplumsal Cinsiyet Eşitliği

7. Pazarlama

Eğitimleri alan kursiyerlerin bilgileri, derslerin nerede, hangi tarihte, hangi saatlerde ve hangi dersliklerde yapılacağına ait bilgiler, eğitimler sırasında çekilen fotoğraflar MİSTİK sayfasına yüklenmiş ve Ara raporun ekinde verilmiştir. Eğitimciler tarafından hazırlanan eğitim sunuları ve eğitim dokümanları proje web sitesi (lojistik.igdir.edu.tr) sayfasına konulmuştur. Eğitimler belirlenen sürede ve başarıyla tamamlanmıştır. Eğitimler sonunda kursiyerlere Katılım Belgesi verilmiştir. 
B. Planlanan Faaliyette değişiklik yapma gerekçeleri: 

Proje tanımında öngörülen planlamada herhangi bir değişiklik yapılmamıştır. Faaliyet planlanan şekliyle tamamlanmıştır.
C. Faaliyetin sonuçları:

Bu Faaliyetin sonucunda;

1. Genel Beceri Eğitimlerini alacak 67’si Erkek, 33’ü kadın kursiyerden toplamda 11 kursiyer Genel Beceri Eğitimlerini tamamlayamamıştır. 11 kursiyerin 3’ü Kadın 8’i Erkek’tir. Genel Beceri eğitimlerini 59’u Erkek 30’u bayan olmak üzere toplamda 89 kişi eğitimleri tamamlamıştır.

2. Kursiyerler “Bilgisayarda Ofis Programları ve Klavye Kullanımı, Lojistik Yabancı Dil, Girişimcilik ve İşletme Yönetimi, İhracat ve İthalat, Mesleki Gelişim, Toplumsal Cinsiyet Eşitliği, Pazarlama” konularında bilgi ve tecrübeleri artmıştır.

3. Genel Beceri Eğitimlerini tamamlayan 89 kursiyere Katılım Belgesi verilmiştir.

<Faaliyet No:3 – İŞKUR’un Rehberlik ve Danışmanlık hizmetleri için 10 saat seminer
Tarih: Temmuz-2016 (5.ay)
Yer: Iğdır

Planlanan: Kursiyer olarak belirlenen 100 genç için İŞKUR’un rehberlik ve Danışmanlık Hizmetlerinin 10 saat seminer olarak verilmesi
A. Faaliyet Kapsamındaki Konular ve Alt Faaliyetler:

Belirlenen kursiyerlere İŞKUR’un Rehberlik ve Danışmanlık Hizmetleri Eğitiminin 10 saat olarak verilmesi planlanmıştır. Eğitimlerinin verilmesi için Iğdır İŞKUR müdürlüğü ile görüşülmüş ve İŞKUR Müdürlüğü tarafından Turan ÖZBAY ve Melek ULURAK’ın  eğitimleri vermek üzere görevlendirilmiştir. 

B. Planlanan Faaliyette değişiklik yapma gerekçeleri:

Projede faaliyetin 5. Ay (Temmuz) yapılması öngörülmüştür. Ancak 07 Mart 2016 tarihinde verilen 2. Küçük değişiklik talep formu ile Eğitimlerin Nisan-Mayıs-Haziran aylarında yapılması talep edilmiş ve değişiklik talep formumuz 17 Mart 2016 tarihinde Sözleşme Makamı tarafından kabul edilmiştir. 

Değişiklik için sunulan gerekçe aşağıdaki verilmiştir;

Projede verilecek eğitimler 30 Lojistik bölümünde okuyan öğrenci, 30 Lojistik bölümünde mezun olan öğrenci ve 40 meslek Lisesi mezunu tarafından alınacaktır. Iğdır Üniversitesi lojistik bölümünde okuyan öğrencilerin 2015-2016 Bahar dönemi dersleri 27.05.2016 tarihinde sona erecektir. Bu öğrencilerin yarıyıl sonu sınavları 30 Mayıs 2016 ile 12 Haziran 2016 tarihleri arasında yapılacaktır. Bu öğrenciler ders ve sınavlarını tamamladıktan sonra Iğdır İlinden ayrılarak kendi memleketlerine gideceklerdir. Bundan dolayı bu öğrencilere verilecek eğitimlerin Nisan-Mayıs-Haziran aylarında tamamlanması gerekmektedir. Ayrıca 4. Faaliyet olan “Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim Modülü geliştirilmesi” bu aylarda tamamlanması ve bütçemizin 5.1.1 kaleminde kitapların basımı yapılarak eğitim alan öğrencilere dağıtılması gerekmektedir. Bundan dolayı 2. , 3. , 4. Ve 5. Faaliyetlerin Nisan-2016 başından başlayarak en geç Haziran-2016 sonuna kadar yapılması proje faaliyetlerinin tamamlanması açısından önemlidir.

C. Faaliyetin sonuçları:

Bu Faaliyetin sonucunda;
1. Lojistik sektöründe iş aramak isteyen gençlerin İŞKUR’un genel tanıtımı ve faaliyet alanları tanımıştır.
2. Lojistik sektöründe is aramak isteyen gençlerin iş arama becerileri, işbaşı eğitimleri, iş başvurusu kaynaklarını, mülakat teknikleri ve hazırlıkları konularında tecrübeleri ve bilgileri artmıştır.
3. İŞKUR Rehberlik ve Danışmanlık Hizmetleri kapsamında kursiyerlere 10 saat olarak İŞKUR İl Müdürlüğü’nün görevlendirdiği iki uzman tarafından aşağıdaki eğitim konuları verilmiştir. 
a) İş Arama Becerileri

b) İşkur Genel Tanıtımı, 

c) İş Ve Meslek Danışmanlığı

d) Üniversiteler

e) İşbaşı Eğitimleri

f) İş Başvurusu Kaynakları

g) İş Meslek Danışmanlığı Hizmetleri

h) Mülakat Teknikleri
i) Mülakata Hazırlık
j) Sunum Aracıları
<Faaliyet No:4 – Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim Modülü geliştirilmesi
Tarih: Mayıs-Haziran-Temmuz-2016 (3., 4. ve 5.ay)
Yer: Iğdır
Planlanan: Mesleki yeterlilik Kurumu’nun Lojistik Eğitimi için hazırlamış olduğu Modüllerin geliştirilmesi sağlanacaktır.
A. Faaliyet Kapsamındaki Konular ve Alt Faaliyetler:

Bu Faaliyet Kapsamında MEGEP (Mesleki ve Teknik Eğitim Programları)’in “Ulaştırma Hizmetleri” modüllerinin incelenmesi ve geliştirilmesi amacıyla öğretim Elemanları görevlendirilmiş olup Görevlendirme olurları ve Sözleşmeleri MİSTİK Finans Bölümündeki Harcama Girişi kısmında ilgili yerlere yüklenmiştir. Ulaştırma Hizmetleri modül Kitapları ve Görevli eğitimciler ekte verilmiştir. Öğretim Elemanları tarafından kontrol edilen MEGEP modülleri basıma hazır hale getirilmiş olup, kitap basımı için Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğüne basım izni ve basımı yapılacak kitapların ve sayfaları için yazı gönderilmiş ve yazı ekte verilmiştir. Kitap basım izni geldiğinde ihalesi yapılacak ve 100 kursiyere dağıtılacaktır. Modül kitaplarının geniş kapsamlı power point sunuları eğitimciler tarafından hazırlanmış olup kursiyerlere dağıtılmıştır.

Milli Eğitim Bakanlığı Mesleki ve Teknik Eğitim Genel Müdürlüğünden 08.04.2016 tarihinde gelen yazıda Modül kitaplarının basımında herhangi bir logo’nun kullanılamayacağı belirtilmiş, bu durum sözleşme makamına iletilmiştir. Sözleşme makamı tarafından projenin görünürlüğü sağlanamadığından dolayı kitap basımı iptal edilmiş ve bütçesi kullanılmamıştır.

Hazırlanan ve geliştirilen eğitim konuları ve modüllerinden oluşan eğitim materyalleri proje web (lojistik.igdir.edu.tr) sitemize konulmuştur. Tüm kursiyerler ve diğer ilgi duyanlar tarafından eğitim materyalleri indirilmiştir.
B. Planlanan Faaliyette değişiklik yapma gerekçeleri:
Projede faaliyetin 3., 4. ve 5.Ay (Mayıs, Haziran ve Temmuz) yapılması öngörülmüştür. Ancak 07 Mart 2016 tarihinde verilen 2. Küçük değişiklik talep formu ile Eğitimlerin ve modül geliştirmenin Nisan-Mayıs-Haziran aylarında yapılması talep edilmiş ve değişiklik talep formumuz 17 Mart 2016 tarihinde Sözleşme Makamı tarafından kabul edilmiştir. 

Değişiklik için sunulan gerekçe aşağıdaki verilmiştir;

Projede verilecek eğitimler 30 Lojistik bölümünde okuyan öğrenci, 30 Lojistik bölümünde mezun olan öğrenci ve 40 meslek Lisesi mezunu tarafından alınacaktır. Iğdır Üniversitesi lojistik bölümünde okuyan öğrencilerin 2015-2016 Bahar dönemi dersleri 27.05.2016 tarihinde sona erecektir. Bu öğrencilerin yarıyıl sonu sınavları 30 Mayıs 2016 ile 12 Haziran 2016 tarihleri arasında yapılacaktır. Bu öğrenciler ders ve sınavlarını tamamladıktan sonra Iğdır İlinden ayrılarak kendi memleketlerine gideceklerdir. Bundan dolayı bu öğrencilere verilecek eğitimlerin Nisan-Mayıs-Haziran aylarında tamamlanması gerekmektedir. Ayrıca 4. Faaliyet olan “Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim Modülü geliştirilmesi” bu aylarda tamamlanması ve bütçemizin 5.1.1 kaleminde kitapların basımı yapılarak eğitim alan öğrencilere dağıtılması gerekmektedir. Bundan dolayı 2. , 3. , 4. Ve 5. Faaliyetlerin Nisan-2016 başından başlayarak en geç Haziran-2016 sonuna kadar yapılması proje faaliyetlerinin tamamlanması açısından önemlidir.

C. Faaliyetin sonuçları:
Bu Faaliyetin sonucunda;

1. Mesleki yeterlilik kurumu tarafından hazırlanmış olunan Modül kitapları Eğitimciler tarafından incelenmiş ve gerekli geliştirmeler yapılarak eğitim sunuları hazırlanmıştır.

2. Hazırlanan Eğitim sunuları ve eğitim dokümanları proje web sitemize konulmuştur.

3. Kursiyerler bu web sitemizden dijital olarak eğitim dokümanlarını indirmişlerdir.  

<Faaliyet No:5 – Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim Modülünün MYO ve Meslek Liselerinde yer almayan konularında 220 saat sertifika eğitimi
Tarih: Temmuz-Ağustos-2016 (5.ve 6.ay)
Yer: Iğdır
Planlanan: Ulaştırma ve Lojistik Eğitimini 220 saat olarak verilmesi
A. Faaliyet Kapsamındaki Konular ve Alt Faaliyetler:

Mart ayı içerisinde eğitimleri alacak 100 genç kursiyer belirlenmiştir. 100 genç kursiyerden eğitimler verilmesi sırasında toplamda sadece 7 kişi eğitimlere devam etmediği fark edildikten sonra bunların verine 7 kursiyerin kayıtları yapılmıştır. Belirlenen 100 gencin 67 kursiyeri Erkek, 33 kursiyer Kadın’dır. Kadın kursiyerlerin projedeki eğitimlere rağbeti projede herhangi bir sayı belirlenmemesine rağmen beklenenden fazla olmuştur.


Belirlenen kursiyerler 50’şer kişilik iki gruba ayrılmış ve aşağıdaki dersler 01.04.2016 ile 29.05.2016 tarihleri arasında eğitimciler tarafından kursiyerlere verilmiştir. 

Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim

1. Lojistik Belgeler 

2. Büro İşlemleri

3. Dağıtım 

4. Depo Araç ve Malzemeleri 

5. Depo Yönetimi

6. Muhasebe

7. Sigorta

8. Gümrük 

9. Hukuk

10. Temel Lojistik 

11. Toplam Kalite Yönetimi

12. Taşıma Modelleri

13. Lojistik Satın Alma

Eğitimleri alan kursiyerlerin bilgileri, derslerin nerede, hangi tarihte, hangi saatlerde ve hangi dersliklerde yapılacağına ait bilgiler, eğitimler sırasında çekilen fotoğraflar MİSTİK sayfasına yüklenmiş ve Ara raporun ekinde verilmiştir. Eğitimciler tarafından hazırlanan eğitim sunuları ve eğitim dokümanları proje web sitesi (lojistik.igdir.edu.tr) sayfasına konulmuştur. Eğitimler belirlenen sürede ve başarıyla tamamlanmıştır. Eğitimler sonunda kursiyerlere Katılım Belgesi verilmiştir. 

B. Planlanan Faaliyette değişiklik yapma gerekçeleri: 

Projede faaliyetin 6 ve 7. ay (Temmuz ve Ağustos) yapılması öngörülmüştür. Ancak 07 Mart 2016 tarihinde verilen 2. Küçük değişiklik talep formu ile Eğitimlerin ve modül geliştirmenin Nisan-Mayıs-Haziran aylarında yapılması talep edilmiş ve değişiklik talep formumuz 17 Mart 2016 tarihinde Sözleşme Makamı tarafından kabul edilmiştir. 

Değişiklik için sunulan gerekçe aşağıdaki verilmiştir;

Projede verilecek eğitimler 30 Lojistik bölümünde okuyan öğrenci, 30 Lojistik bölümünde mezun olan öğrenci ve 40 meslek Lisesi mezunu tarafından alınacaktır. Iğdır Üniversitesi lojistik bölümünde okuyan öğrencilerin 2015-2016 Bahar dönemi dersleri 27.05.2016 tarihinde sona erecektir. Bu öğrencilerin yarıyıl sonu sınavları 30 Mayıs 2016 ile 12 Haziran 2016 tarihleri arasında yapılacaktır. Bu öğrenciler ders ve sınavlarını tamamladıktan sonra Iğdır İlinden ayrılarak kendi memleketlerine gideceklerdir. Bundan dolayı bu öğrencilere verilecek eğitimlerin Nisan-Mayıs-Haziran aylarında tamamlanması gerekmektedir. Ayrıca 4. Faaliyet olan “Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim Modülü geliştirilmesi” bu aylarda tamamlanması ve bütçemizin 5.1.1 kaleminde kitapların basımı yapılarak eğitim alan öğrencilere dağıtılması gerekmektedir. Bundan dolayı 2. , 3. , 4. Ve 5. Faaliyetlerin Nisan-2016 başından başlayarak en geç Haziran-2016 sonuna kadar yapılması proje faaliyetlerinin tamamlanması açısından önemlidir.

C. Faaliyetin sonuçları:

Bu Faaliyetin sonucunda;

1. Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitimlerini alacak 67’si Erkek, 33’ü kadın kursiyerden toplamda 11 kursiyer Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitimlerini tamamlayamamıştır. 11 kursiyerin 3’ü Kadın 8’i Erkek’tir. Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitimlerini 59’u Erkek 30’u bayan olmak üzere toplamda 89 kişi eğitimleri tamamlamıştır.

2. Kursiyerler “Lojistik Belgeler, Büro İşlemleri, Dağıtım, Depo Araç ve Malzemeleri, Depo Yönetimi, Muhasebe, Sigorta, Gümrük, Hukuk, Temel Lojistik, Toplam Kalite Yönetimi, Taşıma Modelleri ve Lojistik Satın Alma” konularında bilgi ve tecrübeleri artmıştır. 
3. Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitimlerini tamamlayan 89 kursiyere Katılım Belgesi verilmiştir. 
<Faaliyet No:6 – Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim hakkında farkındalık semineri
Tarih: Ocak-2017 (11.ay)
Yer: Iğdır
Planlanan: Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim hakkında farkındalık semineri yapılması
A. Faaliyet Kapsamındaki Konular ve Alt Faaliyetler:

Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim hakkında farkındalık semineri; Seminer konusu daha çok dünyadan örneklerle lojistik mesleğinin bayanlar tarafından da yapıldığının farkındalığını oluşturmayı amaçlamaktadır. Toplumsal cinsiyet eşitli ve lojistikte kadın istihdamı işlenecektir. Böylece bölgedeki erkek mesleği yanlış algının kalmasında farkındalık amaçlanmaktadır. Seminer katılımcılarının saha çalışması yaparak dünya örnekleri ile karşılaştırmalı seminer sunmaları için seminer katılımcılarının çalışacakları şekilde saha çalışması hizmeti alınacaktır. Ulaştırma ve lojistik sektörünün işgücü piyasa analizlerini ve mesleki yeterlilikleri içerecek 4 kişi tarafından hazırlanacak ve seminerde sunulacaktır.
B. Planlanan Faaliyette değişiklik yapma gerekçeleri: 

Projede faaliyetin Ekim-2016 (8.ay)’da yapılması öngörülmüştür. Ancak MİSTİK sayfasında yapılan faaliyet güncellemesinde bu faaliyetin 5.ay (Temmuz)’dan başlayarak 11.ay (Ocak)’a kadar geçecek 7 aylık bir sürede yapılması olarak değiştirilmiştir.  

Değişiklik için sunulan gerekçe aşağıdaki verilmiştir;

Bu faaliyetin gerçekleştirilebilmesi için “Lojistik Sektörünün Durumu ve Ekonomideki yeri” ve “Lojistik sektöründe Kadın İstihdamı ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği” konularında  2 uzman hocanın hazırlıkları yapması gerekmektedir. Ayrıca “Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nde Ulaştırma ve Lojistik sektörünün işgücü Piyasa Analizlerini ve Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nde Ulaştırma ve Lojistik Sektörünün Mesleki Yeterlilikleri” konularında kapsamlı olarak iki ayrı rapor hazırlanması gerekmektedir. 

Seminer ihalesinin yapılması, senimer konularının hazırlanması, 2 adet kapsamlı raporun saha çalışmaları yapılarak hazırlanması, seminer takviminin belirlenmesi, seminer davetlerinin hazırlanması ve seminerin yapılması 1 aylık gibi kısa sürede gerçekleşmesi mümkün olamayacağı nedeniyle bu faaliyetin yapılması 7 aylık bir süreye yayılmıştır.  

C. Faaliyetin sonuçları:

Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitimi hakkında farkındalık semineri 26.01.2017 tarihinde Iğdır Üniversitesi Karaağaç kampüsü Konferans salonunda yapılmıştır. Seminere Iğdır Üniversitesi Rektörü, Proje Ortağı olan Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı ve Genel Sekreteri, proje İştirakçisi olan Mutlulat Transport Ltd.Şti. Yönetim kurulu üyeleri, Iğdır Üniversitesi Dış Ticaret ve Lojistik bölümü öğrencileri katılmıştır. Seminerde “Ülkemiz Lojistik Sektörünün Durumu ve Ekonomideki Yeri” ve “Lojistik Sektöründe Kadın İstihdamı ve Toplumsal Cinsiyet Eşitliği” konularında hazırlanan iki seminer konusu yaklaşık 40 kişiden oluşan katılımcılara aktarılmıştır. Ayrıca “Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nde Ulaştırma ve Lojistik sektörünün işgücü Piyasa Analizlerini ve Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nde Ulaştırma ve Lojistik Sektörünün Mesleki Yeterlilikleri” konularında 2 (iki) rapor hazırlanmış ve katılımcılara sunulmuştur. Seminerde yapılan sunumlara ait çıktılar ve hazırlanıp basımı yapılan raporlar Mistik sayfasına girişleri yapılmış ve Nihai Rapor ekinde sunulmuştur.
<Faaliyet No:7 – Iğdır Üniversitesi’nde Ulaştırma ve Lojistik Kariyer Merkezi oluşturulması ve geliştirilmesi
Tarih: Kasım-Aralık-2016 (9.ve10.ay)
Yer: Iğdır
Planlanan: Iğdır Üniversitesi’nde Ulaştırma ve Lojistik Kariyer Merkezi oluşturulması ve geliştirilmesi
A. Faaliyet Kapsamındaki Konular ve Alt Faaliyetler:

Faaliyet kapsamında Iğdır Üniversitesi bünyesinde Kariyer Merkezinin oluşturulması öngörülmüştür.

Kariyer Merkezi oluşturulması için hazırlanan dosya 10.05.2016 tarih ve E.58 sayılı yazıyla Rektörlük Makamına gönderilmiştir. Hazırlanan dosya Üniversitemiz Senato’su tarafından 24.05.2016 tarihinde incelenmiş ve “Kariyer Uygulama ve Araştırma Merkezi” kurulmasına oybirliği ile karar verilmiştir. Senato kararı ve tüm dosya 30.05.2016 tarih ve E.62 sayılı yazıyla “Yükseköğretim Kurulu Başkanlığı Eğitim Öğretim Dairesi Başkanlığı”na gönderilmiştir. 

Merkez kurulmasına dair yazımız 15.06.2016 tarihli Yükseköğretim Yürütme Kurulunda incelenmiş ve 2547 sayılı Kanun’la değişik 7/d-2 madde uyarınca Iğdır Üniversitesi bünyesinde “Kariyer Uygulama ve Araştırma Merkezi” kurulmuştur.
B. Planlanan Faaliyette değişiklik yapma gerekçeleri: 

Projede faaliyetin 9 ve 10. ay (Kasım ve Aralık)’da yapılması öngörülmüştür. Ancak MİSTİK sayfasında yapılan faaliyet güncellemesinde bu faaliyetin 3. ay (Mayıs)’dan başlayarak 10. ay (Aralık)’ a kadar olan süreler içerisinde yapılması olarak değiştirilmiştir.  

Değişiklik için sunulan gerekçe aşağıdaki verilmiştir;

Üniversiteler bünyesinde merkez kurulmaları birçok aşamada gerçekleşmektedir. İlk öncelikli olarak merkez kurulmasına dair dosyanın hazırlanması ve gerekçelerin ortaya konulması gerekmektedir. İkinci aşamada dosyanın Üniversite Senatosunda incelenmesi ve kabul edilmesi gerekmektedir. Üçüncü aşamada Üniversite Senatosunda kabul edilen merkez kurulmasına dair kararın Yükseköğretim Kurulu başkanlığına gönderilmesi ve Başkanlık tarafından Yükseköğretim Yürütme Kurulunda merkez kurulmasına dair dosyanın incelenmesi ve merkez kurulduğuna dair yazının Üniversitemize gönderilmesi gerekmektedir. Dördüncü aşamada Yükseköğretim Kurulu Başkanlığından gelen yazıya istinaden Merkeze ait yönetmeliğin kontrol edilerek Resmi Gazeteye gönderilmesi ve resmi Gazetede yayımlanması gerekmektedir. Beşinci aşamada Merkez’de görev alacak Müdür, Müdür yardımcıları, Yönetim kurulu üyelerinin Üniversite Rektörü tarafından görevlendirilmesi gerekmektedir. Bu aşamaların faaliyet planında öngörüldüğü gibi 2 (iki) ayda bitirilmesi imkansız görüldüğünden dolayı bu değişikliğe ihtiyaç duyulmuştur. 
C. Faaliyetin sonuçları:

Bu Faaliyetin sonucunda;

1. Iğdır Üniversitesi bünyesinde 1 adet “Kariyer Uygulama ve Araştırma Merkezi” kurulmuştur.
2. Merkez müdürü, Müdür yardımcıları ve Yönetim kurulu üyelerinin ataması yapılmış ve Merkez faaliyete başlamıştır.

<Faaliyet No:8 –100 genç için bireysel istihdam eylem planları geliştirilmesi
Tarih: Ocak-2017 (11.ay)
Yer: Iğdır
Planlanan: 100 genç için bireysel istihdam eylem planları geliştirilmesi
A. Faaliyet Kapsamındaki Konular ve Alt Faaliyetler:

Burada diğer aşamaları başarı ile tamamlamış gençlere TIR Karnesi almış ve eleman ihtiyacı olan şirketlerde istihdamları için bireysel istihdam eylem planı geliştirilecektir. Yurt içi ve yurtdışı değişim programlarını içerecek bireysel istihdam eylem planını tamamlayanların istihdamları ve her yıl aynı aşamalardan yeni gençlerin geçerek istihdam edilmeleri amaçlanmaktadır. Burada özellikle Serhat illerinin sınır kapılarındaki 4 ülkede tecrübe ve yabancı dil avantajları üzerinde durulacaktır. Yurtiçi değişim programlarında ise Farabi, Yatay Geçiş, Mevlana Değişim Programları irdelenecektir.   

B. Planlanan Faaliyette değişiklik yapma gerekçeleri:
 Projede faaliyetin 11. ay (Ocak)’da yapılması öngörülmüştür. Ancak MİSTİK sayfasında yapılan faaliyet güncellemesinde bu faaliyetin 8., 9., 10. ve 11.ay 3. ay (Ekim, Kasım, Aralık ve Ocak)’larda yapılması olarak değiştirilmiştir.  

Değişiklik için sunulan gerekçe aşağıdaki verilmiştir;

Bireysel istihdam eylem planları üniversitemiz Lojistik öğrencilerine uygulanacaktır. Üniversitemiz Lojistik öğrencilerinin ders dönemlerinin başlaması Ekim-2016’dan itibaren olmaktadır. Ayrıca 100 kişinin Bireysel istihdam eylem planlarının yapılması 1 aylık gibi kısa sürede yapılmasının zor olacağı nedeniyle bu faaliyetin yapılması 4 aylık bir süreye yayılmıştır.  

C. Faaliyetin sonuçları:

Iğdır Üniversitesi Dış Ticaret ve Lojistik bölümlerinde okumakta olan 100 kişinin bireysel istihdam eylem planları yapılmıştır. Bireysel istihdam eylem planları rapor haline dönüştürülmüş ve mistik sayfasına yüklenmiş ve Nihai Raporun ekinde sunulmuştur.
<Faaliyet No:9 – Serhat illerinde lojistik mezunları izleme sistemlerinin oluşturulması
Tarih: Mart-Nisan-Mayıs-Haziran-2016 (1., 2., 3. ve 4. Ay)
Yer: Iğdır
Planlanan: Serhat illerinde lojistik mezunları izleme sistemlerinin oluşturulması
A. Faaliyet Kapsamındaki Konular ve Alt Faaliyetler:

Bunun için bir ana makine, yazılım hizmeti alınması ve veri tabanın oluşturulması yanında istihdam fırsatı yakalayanların mezun oldukları okullara katkıları planlanmaktadır. Iğdır Üniversitesi’nde kurulacak lojistik mezunları izleme sistemi meslek lisesi mezunlarına ve TIR Karnesi almış şirketlere e-yönetişim fırsatı sağlayarak güncellemeyi hızlandırmış olacaktır. 
B. Planlanan Faaliyette değişiklik yapma gerekçeleri:
 Proje tanımında öngörülen planlamada herhangi bir değişiklik yapılmamıştır. Faaliyet planlanan şekliyle tamamlanmıştır. 

C. Faaliyetin sonuçları:

Serhat illerinde lojistik mezunları izleme sisteminin oluşturulması amacıyla Teknik Şartname oluşturulmuş ve 20.04.2016 tarihinde doğrudan temin yapılması amacıyla teklif formları hazırlanarak üç firmadan teklif istenmiştir. Alınan teklifler incelenmiş ve Mezun İzleme Sisteminin “Ata Bilgisayar Elektronik Sistemler San. Tic. Ltd. Şti” firma tarafından yapılmasına karar verilmiştir. Firma ile 25.04.2016 tarihinde sözleşme imzalanmıştır. Firma tarafından mezun izleme sistemi 09.05.2016 tarihinde tamamlanarak tarafımıza teslim edilmiştir. Hazırlanan mezun izleme Sistemi Iğdır Üniversitesi Bilgi İşlem Daire Başkanlığının Surver’larında lojistik.igdir.edu.tr web adresine yerleştirilmiştir.

<Faaliyet No:10 -Ulaştırma ve lojistik mesleki eğitiminde okuldan iş hayatına geçiş ve iş gücü piyasasındaki gençlerin durumları ile ilgili Serhat illerine ait araştırma strateji vizyon 2023 raporu hazırlanması çalıştayı
Tarih: Aralık-Ocak-Şubat-2016 (10., 11.ve 12.ay)
Yer: Iğdır
Planlanan: Ulaştırma ve lojistik mesleki eğitiminde okuldan iş hayatına geçiş ve iş gücü piyasasındaki gençlerin durumları ile ilgili Serhat illerine ait araştırma strateji vizyon 2023 raporu hazırlanması çalıştayı
A. Faaliyet Kapsamındaki Konular ve Alt Faaliyetler:

Ulaştırma ve lojistik mesleki eğitiminde okuldan iş hayatına geçiş ve işgücü piyasasındaki gençlerin durumları ile ilgili Serhat illerine ait araştırma ve strateji raporu hazırlanması için paydaşların katılımcılığında 3 günlük bir çalıştay yapılacaktır. Iğdır Üniversitesi, proje ortağı Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası, Milli Eğitim Bakanlığı taşra teşkilatı, Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanlığı taşra teşkilatı, Mesleki Yeterlilik Kurumu, TIR Karnesi olan şirketler ve diğer üniversiteler ile kamu kurum kuruluşlarından yaklaşık 15 kişinin katılımı ile Serhat illerinin Lojistik Sektöründe Genç İstihdamı konusunda Vizyon 2023 hazırlanacaktır.

B. Planlanan Faaliyette değişiklik yapma gerekçeleri: 

Projede faaliyetin Aralık-Ocak-Şubat-2016 (10., 11.ve 12.ay)’larda yapılması öngörülmüştür. Ancak MİSTİK sayfasında yapılan faaliyet güncellemesinde bu faaliyetin 7.ay (Eylül)’dan başlayarak 12.ay (Şubat)’a kadar geçecek 6 aylık bir sürede yapılması olarak değiştirilmiştir.  

Değişiklik için sunulan gerekçe aşağıdaki verilmiştir;

Bu faaliyetin gerçekleştirilebilmesi için Ulaştırma ve lojistik mesleki eğitiminde okuldan iş hayatına geçiş ve işgücü piyasasındaki gençlerin durumları ile ilgili Serhat illerine ait araştırma ve strateji raporu hazırlanması ve bu raporların 3 günlük bir çalıştayda son şeklinin verilmesi gerekmektedir. Bu raporların hazırlanması ve 3 günlük bir çalıştayda bunların tartışılarak sonuçlandırması özellikle projenin son aylarında zor olacağı nedeniyle bu faaliyetin yapılması 5 aylık bir süreye yayılmıştır.  

C. Faaliyetin sonuçları:

Ulaştırma ve lojistik mesleki eğitiminde okuldan iş hayatına geçiş ve işgücü piyasasındaki gençlerin durumları ile ilgili Serhat illeri (Iğdır, Ağrı, Kars ve Ardahan)’ne ait araştırma ve strateji raporu hazırlanmış ve hazırlanan bu rapor 3 günlük bir çalıştayda son şeklinin verilerek kitapçık olarak basımı yapılmış, mistik sayfasına yüklenmiş ve Nihai Raporun ekinde sunulmuştur.
     2.3 Gerçekleşmemiş Faaliyetler
Projede planlanıp da gerçekleşmeyen bir faaliyetimiz bulunmamaktadır.
2.4. Proje sonuçlarıyla ilgili değerlendirmeleriniz nelerdir? Öngörülen özel amaçlar ve genel amaçlarla bağlantılı olarak çıktıların, sonuçların, etki ve risklerin gerçekleşme durumu ve projenin beklenmeyen herhangi olumlu veya olumsuz sonuçları olup olmadığı konularındaki gözlemleri içermelidir (Lütfen mümkünse sayısal olarak belirtin; Mantıksal Çerçevede yer alan göstergelere atıfta bulunun). 
      Ulaşılan Özel Amaçlar:
1. Hazırlık faaliyeti kapsamında proje tanıtım toplantısı, 100 genç kursiyer seçimi ve eğitim materyallerinin hazırlanması tamamlanmıştır.
2. Genel Beceri Eğitimlerini almak için 67’si Erkek, 33’ü bayan olmak üzere 100 kursiyer belirlenmiştir. 59’u Erkek, 30’u Bayan olmak üzere toplamda 89 kursiyer 240 saat olarak verilen Genel Beceri Eğitimi kursunu sonuna kadar takip ederek başarıyla tamamlamış ve kurs bitirme belgelerini almışlardır. 
3. İŞKUR tarafından Rehberlik ve Danışmanlık Hizmetleri Eğitimlerini almak için 67’si Erkek, 33’ü bayan olmak üzere 100 kursiyer belirlenmiştir. 59’u Erkek, 30’u Bayan olmak üzere toplamda 89 kursiyer 10 saat olarak verilen İŞKUR tarafından Rehberlik ve Danışmanlık hizmetleri Eğitimi kursunu sonuna kadar takip ederek başarıyla tamamlamış ve kurs bitirme belgelerini almışlardır.
4. Projede eğitimci olarak belirlenen Üniversitemiz personelleri tarafından Kursiyerlere verilecek olan Ulaştırma ve Lojistik Mesleki eğitim modül gözden geçirilmiş, güncel konularını da içeren eğitim sunuları hazırlamışlardır. Bu eğitim sunuları proje web sayfamıza konulmuş ve ayrıca kursiyerlere eğitim sunuları verilmiştir. 
5. Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitimlerini almak için 67’si Erkek, 33’ü bayan olmak üzere 100 kursiyer belirlenmiştir. 59’u Erkek, 30’u Bayan olmak üzere toplamda 89 kursiyer 220 saat olarak verilen Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitimi kursunu sonuna kadar takip ederek başarıyla tamamlamış ve kurs bitirme belgelerini almışlardır.  
6. Iğdır Üniversitesi bünyesinde “Kariyer Uygulama ve Araştırma Merkezi” kurulmuştur.
7. Proje web sayfası ve Lojistik mezunları izleme sistemi kurulmuştur. Web sayfası lojistik.igdir.edu.tr adresinde faaliyet göstermektedir.

8. Ulaştırma ve Lojistik Mesleki Eğitim hakkında farkındalık semineri yapılmıştır.

9. Iğdır Üniversitesi Dış ticaret ve Lojistik bölümlerinde okumakta olan 100 gencin bireysel istihdam eylem planları hazırlanmıştır.

10.  Ulaştırma ve lojistik mesleki eğitiminde okuldan iş hayatına geçiş ve iş gücü piyasasındaki gençlerin durumları ile ilgili Serhat illerine ait araştırma strateji vizyon 2023 raporu hazırlanması çalıştayı yapılmış ve rapor hazırlanarak kitapçık olarak basımı yapılmıştır.
      Ulaşılan Genel Hedefler:
Projemizde genel hedef olarak Ulaştırma ve Lojistik sektöründe faaliyet gösteren firmalar belirlenmiştir. Bu firmalara projenin faaliyetlerini içeren broşür ve posterler gönderilerek lojistik sektörünün farkındalığı ortaya konulmuştur. Ayrıca 6. ve 10. Faaliyetlerimiz kapsamında yapılan seminer ve çalıştay kapsamında hazırlanan 3 adet rapor tamamen lojistik sektöründe çalışan firmaları ilgilendirmektedir. Hazırlanan raporlar aşağıda verilmiştir. 

1. Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nde Ulaştırma ve Lojistik sektörünün işgücü Piyasa Analizlerini

2. Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nde Ulaştırma ve Lojistik Sektörünün Mesleki Yeterlilikleri

3. Ulaştırma ve lojistik mesleki eğitiminde okuldan iş hayatına geçiş ve işgücü piyasasındaki gençlerin durumları

      Projede Öngörülmeyen Olumlu Sonuçlar:
Projede öngörülmeyen olumlu sonuç yoktur.

     Projede Öngörülmeyen Olumsuz Sonuçlar
Projede öngörülmeyen olumsuz sonuç yoktur.
2.5 Projenin, nihai faydalanıcılar, hedef gruplar ve hedef bölge(ler) üzerindeki sonuçları nelerdir?
Proje hangi özel sorunlara nasıl ve ne ölçüde çözüm üretmiştir?
· Proje kapsamında 100 işsiz gencin lojistik alanında ve genel beceri alanlarında eğitim düzeyleri artırılmıştır. Ayrıca İŞKUR’un Rehberlik ve Danışmanlık Hizmetleri hakkında bilgi sahibi 100 işsiz gence bilgilendirme yapılmıştır.
· Üniversite bünyesinde Kariyer merkezi kurularak öğrencilerin kariyerlerinin planlanmasına başlanılmıştır. Merkezde ilk etapta 100 gencin bireysel istihdam eylem planları yapılmıştır.
· Lojistik alanında farkındalık oluşturmak üzere seminer düzenlenmiş ve seminerde hazırlanan sunumlar dileyicilere aktarılmıştır.

· Mezun izleme sistemiyle lojistik bölümünde mezun olan gençlerin birbirlerini takip etmeleri sağlanmıştır.

Proje hedef grupların hangi ihtiyaç ve problemlerini nasıl ve ne ölçüde karşılamıştır?
Projenin yürütüldüğü serhat illerine ait üç rapor hazırlanmış ve bu raporlarda serhat illerinin lojistik durumu ve 2023 vizyonları ortaya konulmuştur. Hazırlanan raporlar aşağıda verilmiştir. 
· Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nde Ulaştırma ve Lojistik sektörünün işgücü Piyasa Analizlerini
· Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nde Ulaştırma ve Lojistik Sektörünün Mesleki Yeterlilikleri
· Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nin Lojistik Sektöründe Genç İstihdamı Vizyon 2023
Proje hibe programının hangi öncelik ve amaçlarına nasıl ve ne ölçüde katkıda bulunmuştur?
· 89 işsiz gencin lojistik alanında mesleki bilgileri ve genel becerileri artırıldı.
· 100 Gencin Bireysel İstihdam Eylem Planları yapılarak danışmanlık hizmetleri sunuldu.

· Üniversite, Lojistik firmalar ve devlet kurumları ile lojistik alanında toplantılar ve ziyaretler yapılarak farkındalık oluşturuldu.

· Üniversite bünyesinde kariyer merkezi kuruldu.

· Mezun izleme sistemi kuruldu.
2.6 Proje boyunca hangi yayın maddeleri hazırlanmıştır? Lütfen hangi formatta olursa olsun proje boyunca ‘hedef gruplara yönelik olarak’ hazırlanan bütün yayın maddelerini (Kitap/CD/DVD/Ders Notu/Bülten/Broşür/Sertifika/Davetiye gibi),  kopya sayıları ile nasıl dağıtıldığını (Eğitim/Kurs/Etkinlik sırasında elden / Kurye veya Posta ile / Kalabalık noktalara bırakarak / Yayınlayarak) belirterek listeleyiniz. Ara teknik rapor ile gönderilmeyen her yayın maddesinin bir kopyasını destekleyici öğeler olarak ekleyiniz.
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	100
	Elden ve kargo ile

	Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nde Ulaştırma ve Lojistik Sektörünün Mesleki Yeterlilikleri
	100
	Elden ve kargo ile

	Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nin Lojistik Sektöründe Genç İstihdamı Vizyon 2023
	100
	Elden ve kargo ile


2.7 Lütfen raporlama süreci boyunca veya varsa son ara rapordan itibaren, projenin uygulanması için yapılan 10.000 Avro’nun üzerindeki bütün sözleşmeleri (inşaat, tedarik, hizmet), her sözleşme için miktar, takip edilen ihale prosedürü ve sözleşme imzalanan yüklenicinin adını içerecek şekilde sıralayın.

Projemizde 10.000 avro’nun üzerinde herhangi bir alım olmamış ve sözleşme imzalanmamıştır. 

2.8 Projenin Avrupa Topluluğu’nun desteği bittikten sonra da devam edip etmeyeceğini açıklayın. Takip niteliğinde herhangi bir faaliyet öngörülüyor mu? Projenin sürdürülebilirliği nasıl sağlanacaktır?

· Üniversite, Lojistik firmalar ve devlet kurumları arasında bağlantılar güçlendi ve daha sonraki yapılarak projelerde ve çalışmalarda birliktelik artırıldı. 

· Üniversite bünyesinde oluşturulan kariyer merkezi sayesinde öğrencilerin ve mezun kişilerin kariyer planlamaları devam ettirilecektir.

· Üniversite web adresinde kurulan Mezun izleme sistemi sayesinde lojistik bölümünde okumakta olan ve mezun olan öğrencilerin birbirlerini takip etmöeleri ve firmaları takip etmeleri sağlanacaktır. 
2.9 Projenin insan hakları
, cinsiyet eşitliği
, demokrasi, iyi yönetişim, çocuk hakları, yerli halklar, çevresel sürdürülebilirlik
 ve HIV/AIDS(eğer hedef ülke/bölgede güçlü bir yaygınlık varsa) ile mücadele gibi yatay konuları nasıl desteklediğini açıklayınız
. 
Proje kapsamında verilen eğitimlerde 30 kadın eğitimleri tamamlamışlardır. Bunların lojistik alanında faaliyet gösteren firmalarda istihdamları kolaylaşacaktır. 

2.10 Faaliyetler kimin tarafından ve nasıl izlendi/ değerlendirildi? Lütfen, nihai yararlanıcılardan sağlananlar dâhil olmak üzere geri bildirimlerin sonuçlarını özetleyiniz. 
Yürütmüş olduğumuz proje aşağıdaki izlemeler yapıldı ve değerlendirildi.

· Teknik izleme uzmanları tarafından izlendi ve değerlendirildi. İzleme sonucunda projenin istenilen düzeyde devam ettiği bildirildi.
· Tematik izleme uzmanları tarafından izlendi ve değerlendirildi. İzleme sonucunda projenin istenilen düzeyde devam ettiği bildirildi.
· Üniversite yetkilileri tarafından izlendi ve değerlendirildi. İzleme sonucunda projenin istenilen düzeyde devam ettiği bildirildi.
2.11 Kuruluşunuz/Ortağınız bu projeden neler öğrendi? Bu bilgilerden nasıl yararlanıldı ve bu bilgiler nasıl yayıldı?

· Proje yürütücüsü olan kurumumuz ile ortağımız olan Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası arasında iletişim arttı.

· Kuruluşumuz ve ortağımız ile daha sonraki yapılacak projelerde birlikte hareket edileceği kararlaştırıldı.

·  Ortağımız ve kuruluşumuz ile lojistik alanda faaliyet gösteren firmalar arasında güçlü bağlar oluştu.
· Lojistik bölümünde okumakta olan öğrenciler ile lojistik firmalar arasında bağlar kuvvetlendi.

· Kuruluşumuz öğretim elamanları ile lojistik firmalar arasında iletişim arttı.

· Kuruluşumuz ve ortağımız proje yapma ve yürütme konusunda daha tecrübeli oldu.

3.ORTAKLAR VE DİĞER İŞBİRLİKLERİ
3.1.Bu projedeki resmi ortaklar arasındaki ilişkiyi nasıl değerlendiriyorsunuz? (ortaklık anlaşmasını imzalayan ortaklar) Lütfen, her ortak kuruluş için ayrı bilgi belirtiniz.
Projemizin başlamasıyla birlikte ortağımız olan Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası (ITSO) ziyaret edilmiş ve projenin en iyi şekilde yürütülmesi ve tamamlanması için destekleri talep edilmiştir Proje ortağı olan Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası Başkanı, Sekreteri ve Yönetim Kurulu üyeleri Projenin tanıtım toplantısına katılmış ve eğitimlerin verildiği yerleri topluca ziyaret etmişlerdir. Ayrıca bölgede faaliyet gösteren firmalarla iletişimlerde Oda başkanı ve Sekreteri her türlü desteklerini vermişlerdir.
3.2. Ortaklık devam edecek mi? Edecekse nasıl? Etmeyecekse neden?
Ortağımız olan Iğdır Sanayi ve Ticaret Odası ile Üniversitemiz arasında güçlü bağlar oluşturuldu. Bundan sonraki yapılacak projelerde birlikte hareket edileceği beyan edildi. Yakın zamanda ilan edilen proje çağrıları üzerinde çalışılmaktadır.

3.3. Kuruluşunuz ve projenin uygulandığı ülkedeki devlet makamları arasındaki ilişkiyi nasıl değerlendiriyorsunuz?  Bu ilişki projeyi nasıl etkiledi?

Projenin tanıtım toplantıları ve eğitim verilen yerlerin ziyaret edilmesi gibi yapılan faaliyetlere Üniversitemiz Rektörü, Üniversitemiz Rektör Yardımcıları, Vali yardımcısı, İl Milli Eğitim Müdürü ve İşkur İl Müdürü katılmışlardır. Projeye desteklerini belirtmişlerdir. Ayrıca 6. ve 10. Faaliyetlerimiz olan Seminer ve Çalıştaya Iğdır Üniversitesi Rekötrü, Iğdır Ticaret ve Sanayi Odası yetkilileri, İşkur Yetkilileri, İştirakçimiz ve Öğrenciler katılmıştır.  
3.4  Proje uygulama sürecine katılan diğer kurumlarla ilişkileriniz nelerdir?

· İştirakçi(ler) ile (eğer varsa)
Proje iştirakçimiz Iğdır ili ve bölgede Lojistik alanda faaliyet gösteren ve en yüksek kapasiteye sahip firma olan Mutlular Transport Ltd.Şti’dir. Projenin faaliyetlerinin yürütülmesindeki tüm aşamalarda iştirakçimizin fikirlerine başvurulmuştur. Tanıtım toplantısı ve eğitimcilerin ziyaret edilmesine katılmıştır. Ayrıca  seminer ve çalıştaya katılmış ve desteklerini sunmuşlardır. Bölgede lojistik alanda faaliyet gösteren diğer firmalarla olan iletişimlerimizi sağlamıştır.

· Alt Yüklenici olan firma(lar) ile (eğer varsa)
Projede alt yüklenici yoktur.

· Nihai Faydalanıcılar ve Hedef Gruplar
Projede belirlenen nihai faydalanıcılar ve hedef gruplar haricinde proje uygulama sürecine katılım olmamıştır.
· Katılan diğer üçüncü kişiler ( diğer hibe sağlayıcıları, kamu kurumları ya da yerel kamu birimleri, Sivil Toplum Kuruluşu vb.)

Projede sürecine katılım sağlayan diğer üçüncü kişiler olmamıştır.
3.5. Varsa diğer projelerle geliştirdiğiniz bağlantıları ve sinerjiyi ana hatlarıyla belirtiniz.
Diğer projelerle geliştirdiğimiz bağlantı yoktur.

3.6 Eğer kuruluşunuz daha önce de aynı hedef grubu güçlendirmek amacıyla AT hibesi aldıysa, bu proje önceki proje(ler)i ne ölçüde destekleyebildi/ tamamlayabildi? (Önceki bütün ilgili AT hibelerini sıralayınız.)

Üniversitemiz daha önceden “Özellikle Kız Çocuklarının Okullaşmasının Arttırılması Hibe Programı” kapsamında “Eğitim Düzeyinin Yükseltilmesi için Çok Ortaklı Yerel Kalkınma” projesi kapsamında AT hibe sözleşmesi imzalamış ve proje başarıyla tamamlanmıştır. Ancak hedef grupları bu projedeki hedef gruplardan farklı olmuştur.
3.7 İKG PRO ve Operasyon Faydalanıcısı ile olan işbirliğini nasıl değerlendiriyorsunuz?
İKG PRO ve Operasyon faydalanıcısı kurumlarla sürekli iletişim halinde projemizi tamamlayabildik.  İlimizde bulunan İŞKUR yetkilileri ve eğitmenleri projemizin eğitim toplantı aşamalarında destekleri olmuştur. Projemizin ilerlemeleri hakkında İlimiz İŞKUR yetkililerine bilgilendirmeler yapılmıştır. Ayrıca İŞKUR genel müdürlüğü tarafından gelen Tematik İzleme Uzmanları ile birlikte projenin gidişi hakkında görüş alışverişi olmuştur. IKG Pro tarafından projemiz sürekli takip edilmiş ve öneriler alınmıştır.
4.GÖRÜNÜRLÜK
Projede sağlanan AB katkısının görünürlüğü nasıl temin ediliyor? Lütfen hangi formatta olursa olsun proje boyunca ‘kamuoyuna yönelik’ hazırlanan bütün yayın maddelerini (Kitap/CD/DVD/Ders Notu/Bülten/Afiş/pankart/broşür/web sitesi/tanıtım filmi gibi),  kopya sayıları ile nasıl dağıtıldığını (Konferans/Etkinlik sırasında elden / Kurye veya Posta ile / Kalabalık noktalara bırakarak / Yayınlayarak) belirterek listeleyiniz. Ara teknik rapor ile gönderilmeyen her yayın maddesinin bir kopyasını destekleyici öğeler olarak ekleyiniz.
	ÜRÜN ADI
	KOPYA ADEDİ
	DAĞITIM KANALI

	Proje Tanıtım Broşürü
	2000
	Elden ve kargo ile

	Proje Tanıtım Posteri
	100
	Elden ve kargo ile

	Proje Tanıtım Toplantısına Davet Mektubu
	50
	İlgili Kurumlara Elden

	Proje tanıtım Toplantısı Basın Bildirisi
	10
	Etkinlik sırasında basın mensuplarına elden

	Eğitim Sunularını Kapak Sayfaları
	76
	Web sitesinde Yayınlayarak 

	Bayraklar
	8
	Toplantı, Seminer, çalıştay, eğitimler sırasında sınıflara, proje odasına asarak.

	Proje web sayfası ve Mezun İzleme Sistemi
	1
	yayınlayarak

	Kariyer Merkezi Tabelası
	10
	Kariyer merkezine ve Üniversite giriş kapısına

	Proje Tanıtım İlanları
	12
	Gazetede yayınlayarak

	Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nde Ulaştırma ve Lojistik sektörünün işgücü Piyasa Analizlerini
	100
	Elden ve kargo ile

	Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nde Ulaştırma ve Lojistik Sektörünün Mesleki Yeterlilikleri
	100
	Elden ve kargo ile

	Serhat İlleri (Iğdır, Kars, Ağrı ve Ardahan)’nin Lojistik Sektöründe Genç İstihdamı Vizyon 2023
	100
	Elden ve kargo ile


Avrupa Birliği projenin sonuçlarını yayınlamak isteyebilir. Avrupa Yardım İşbirliği Ofisi sitesinde yayımlanmasına herhangi bir itirazınız var mı? Eğer varsa, lütfen itirazlarınızı burada belirtiniz.
	Proje için irtibat kurulacak kişinin adı:
	Doç.Dr. Bilal KESKİN 

(Proje Koordinatörü ve Harcama Yetkilisi)

	İmza:
	
	Yer:
	Iğdır Üniversitesi Rektörlüğü Proje Koordinasyon ve Danışmanlık Merkezi Suveren Kampüsü IĞDIR

	Raporlama tarihi
	
	Gönderme tarihi
	


� 	“Hedef gruplar” projeden, projenin amaçları düzeyinde doğrudan olumlu olarak etkilenecek gruplar,kişiler,kuruluşlar ve “nihai faydalanıcılar” ise projeden uzun dönemde, genel olarak toplum veya sektör düzeyinde yarar sağlayacak gruplar,kişiler, kuruluşlardır.
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